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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért gondolja, hogy a munka és a legalacsonyabb 
bérért dolgozó rászorulók szociális támogatása kizárja egymást? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Az Ételt  az Életért  Közhasznú Alapítvány egy 1999 óta  működő, hátrányos helyzetű,  rászoruló
személyek, családok ingyenes ételosztás útján történő megsegítésével foglalkozó szervezet. Célja,
hogy a szegénységben élő, mindennapi étkezésükről önerőből gondoskodni nem tudó rászorulók
számára megfelelő minőségű és mennyiségű élelmet biztosítson.

Az alapítvány még 2023. novemberében indult karácsonyi élelmiszerosztó akciója 2024. január 27-
én zárult Szegeden. A szervezet munkatársai arról az elkeserítő tapasztalatról is beszámoltak az RTL
Híradónak,  miszerint  az  ételosztásokon  megjelentek  azok  a  családok  is,  ahol  mindkét  szülő
dolgozik.

https://rtl.hu/hirado/2024/01/27/etelosztas-raszorulok-meleg-etel-csaladok

Egyre  inkább  úgy  tűnik  tehát,  hogy  az  alanyi  jogon  járó  családtámogatások  vásárlóértékének
megőrzését  a  munkaalapú társadalom igényével  nem lehet  kiváltani.  Ezeknek a juttatásoknak a
megduplázását  ugyanis  a  Fidesz-KDNP  politikusai  rendszeresen  a  munkaalapú  társadalom
építésével  utasították el.  A korábban nem tapasztalt  folyamat ugyanis  arra  enged következtetni,
hogy a dolgozói szegénység olyan méreteket öltött, hogy a legalacsonyabb bért keresőknek már az
étkezés költségeinek fedezésében is szükségük van a segítségre.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Milyen méreteket ölt a tárca felmérése szerint a hazai dolgozói szegénység aránya?

2.  Miért  gondolja,  hogy  a  munka  és  a  legalacsonyabb  bérért  dolgozó  rászorulók  szociális



támogatása kizárja egymást?  

3. Milyen további lépéseket kíván tenni a legkevesebbet keresők megsegítése érdekében?

 

Várom válaszát.

dr. Tóth Bertalan
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